


ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 
«30 χρόνια» ΤΕΙ Αθήνας

Ολοκλήρωση Φοιτητικού Διαγωνισμού για το σχεδιασμό του εμβλήματος 
^ για την 30ετία του Ιδρύματος

Το ΤΕΙ Αθήνας προκήρυξε φοιτητικό διαγωνισμό για 
το σχεδιασμό εμβλήματος για την 30ή επέτειο από 

την ίδρυσή του (1983) στον οποίο είχαν δικαίωμα 
συμμετοχής όλοι οι φοιτητές/τριες του Ιδρύματος.

Κάθε συμμετέχων μπορούσε να υποβάλει από 

1 έως 3 έργα, τα οποία όμως θεωρούνταν ενιαία 
συμμετοχή. Κάθε φοιτητής/τρια δηλαδή, δε μπορούσε 

να βραβευθεί για περισσότερα από ένα έργα του/της. 
Τα έργα που υποβλήθηκαν, μπορούσαν να είναι 
σε χειροποίητο σχέδιο ή σε εκτύπωση από 
υπολογιστή.
Το υλικό, πάνω στο οποίο θα φιλοτεχνούνταν το έργο 
έπρεπε να είναι χαρτί Α4 (21,5 εκ. Χ 29 εκ.), κατά 

προτίμηση βάρους άνω των 105 γρ. και το σχέδιο 
έπρεπε να καλύπτει επιφάνεια κατά το μέγιστο 18 εκ. 
πλάτος με το αναλογικά απαραίτητο ύψος.
Τα σχέδια έπρεπε απαραίτητα να είναι πρωτότυπα 

και να εμπεριέχουν το σήμα του ΤΕΙ Αθήνας και τις 
λέξεις «30 χρόνια» ή 30Π επέτειος» ή κάτι ταυτόσημο 

ή παρεμφερές.

Τα έργα κρίθηκαν από 5μελή Κριτική Επιτροπή,
η οποία αποτελούνταν από:
• Τον Αναπληρωτή Πρόεδρο, κ. Περικλή Λύτρα, 

ως Πρόεδρο της Επιτροπής
• Το εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου του Ιδρύματος, 

κ. Θαλή Π. Κουτούπη, ως οργανωτικό συντονιστή
• Την Επίκουρο Καθηγήτρια του Τμ. Γραφιστικής 

της Σχολής Καλλιτεχνικών Σπουδών, κα Ελένη Μούρη
• Την Προϊσταμένη του Τμήματος Δημοσίων 

& Διεθνών Σχέσεων, κα Ιωάννα Γιαρένη
• Την εκπρόσωπο των φοιτητών στο Δ.Σ. 

του Ιδρύματος, κα Γεωργία Καραγιάννη.

Βασικά κριτήρια της επιτροπής ήταν:
• Η καθαρότητα του σχεδίου και 

του μηνύματος (12%)
• Η συμβατότητά του με το πνεύμα και 

το κύρος του ΤΕΙ Αθήνας (40%)

• Η συνολική σύγχρονη αισθητική του (12%)
• Η επιτυχημένη σύζευξη της παράδοσης 

με το μέλλον (12%)
• Η ευελιξία του σχεδίου, σε περίπτωση 

σμίκρυνσης ή μεγέθυνσης (12%)
• Η επιλογή των χρωμάτων (12%)

Η 5μελής Επιτροπή Αξιολόγησης των υποψηφιοτήτων, 
μετά από διαδοχικές συνεδριάσεις, σε πρώτη φάση 

επέλεξε και βαθμολόγησε τα δέκα καλύτερα από 
τα υποβληθέντα έργα, τα οποία και εκτέθηκαν 

στο χώρο υποδοχής του Συνεδριακού Κέντρου 
του Ιδρύματος.
Σε δεύτερη φάση επέλεξε τα τρία πρώτα σε κατάταξη 
έργα, τα οποία βραβεύτηκαν από το Τεχνολογικό 

Εκπαιδευτικό Ίδρυμα (ΤΕΙ) Αθήνας με τιμητικές 
πλακέτες και δώρα (1 tablet και 2 smart phones), 
ευγενική χορηγία του καρτοκινητού Vodafone CU.
Το έργο που κατέκτησε το πρώτο βραβείο θα 

χρησιμοποιείται ως επίσημο έμβλημα της 30ετίας 
στα έγγραφα, τα έντυπα και τους ιστότοπους του 

Ιδρύματος.

Με σημαντικό αριθμό 

συμμετοχών εκ μέρους 

των φοιτητών του ΤΕΙ 

Αθήνας ολοκληρώθηκε 

ο Φοιτητικός Διαγωνισμός 

για το «Σχεδιασμό 

του Εμβλήματος για τα 30 

χρόνια του Ιδρύματος»
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Νικητήριο λογότυπο διαγωνισμού για τα 30 χρόνια ΤΕΙ-Α

Η βράβευση, καθώς και η επίσημη παρουσίαση του 

εμβλήματος των 30 χρόνων έγινε σε ειδική τιμητική 
εκδήλωση, την Παρασκευή, 14 Μαρτίου 2014 στις 

13.30 στο ΤΕΙ Αθήνας.

Τελετή βράβευσης των έργων των φοιτητών που 
διακρίθηκαν στο Φοιτητικό Διαγωνισμό για το 

«Σχεδιασμό του Εμβλήματος για τα 30 χρόνια του 
Ιδρύματος», πραγματοποιήθηκε στο ΤΕΙ Αθήνας, 
παρουσία των μελών της Διοίκησής του, μελών του 
Συμβουλίου του Ιδρύματος, της Κριτικής Επιτροπής 

και του χορηγού Vodafone CU.
Η απονομή των βραβείων έγινε από τον Πρόεδρο 

του ΤΕΙ Αθήνας Καθηγητή Μιχάλη Μπρατάκο και 
τους Αναπληρωτές Προέδρου. Ο Πρόεδρος επαίνεσε 

όλους τους διαγωνιζόμενους για την προσπάθεια και 
τη συμμετοχή τους στο διαγωνισμό, ενώ ανακοίνωσε 

ότι το έργο που κατέκτησε το πρώτο βραβείο θα 
χρησιμοποιείται ως επίσημο έμβλημα της 30ετίας 

στα έγγραφα, τα έντυπα και τους ιστότοπους του 
Ιδρύματος.

ΟΙ ΒΡΑΒΕΥΘΕΝΤΕΣ φοιτητές με τιμητικές πλακέτες, 
επαίνους και δώρα (1 tablet και 2 smart phones), είναι 

οι εξής:
1  θέση
Κακιός Αθανάσιος, Τμήμα Γραφιστικής 

2Π θέση
Παπούλιας Πολυνίκης, Τμήμα Εμπορίας & Διαφήμισης 

3Π θέση
Γκαλένη Μαριάννα, Τμήμα Γραφιστικής.

Έπαινοι
> Μητράκα Κωστούλα - Ελευθερία,

Τμήμα Διοίκησης Μονάδων Υγείας & Πρόνοιας 

(βραβεύθηκαν και δύο έργα της)
> Πλαγίσου Μαρία,

Τμήμα Ιατρικών Εργαστηρίων,
(βραβεύθηκαν τρία έργα της)

> Γρηγορακάκης Σωτήριος,
Τμήμα Φωτογραφίας & Οπτικοακουστικών

> Νικολακοπούλου Μαρία,
Τμήμα Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής, Διακόσμησης 

& Σχεδιασμού Αντικειμένων.

Ο διαγωνισμός για τη δημιουργία του εμβλήματος 

αποτελεί την πρώτη από μια σειρά ενεργειών και 
εκδηλώσεων για τον εορτασμό της 30ετίας του ΤΕΙ 
Αθήνας.
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Ενεργοποίηση και λειτουργία του θεσμού του “Συνηγόρου του Φοιτητή”

Ενεργοποιήθηκε και λειτουργεί στο ΤΕΙ Αθήνας ο θεσμός του «Συνηγόρου του Φοιτητή» 
(άρθρο 55, ν. 4009/2011)

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία αντικείμενο του 
«Συνηγόρου του Φοιτητή» είναι η αδιάβλητη θεσμική 

διαμεσολάβηση μεταξύ φοιτητών και καθηγητών ή 
διοικητικών υπηρεσιών του ιδρύματος, η τήρηση 

της νομιμότητας στο πλαίσιο της ακαδημαϊκής 
ελευθερίας, η αντιμετώπιση ενδεχόμενων φαινομένων 

κακοδιοίκησης και η διαφύλαξη της εύρυθμης 
λειτουργίας του ιδρύματος.
Επισημαίνεται ότι «Ο Συνήγορος του Φοιτητή» δεν έχει 
αρμοδιότητα σε θέματα εξετάσεων και βαθμολογίας 

των φοιτητών.

Στο πλαίσιο της δραστηριοποίησής του και σύμφωνα 
με τα νόμιμα προβλεπόμενα «Ο Συνήγορος του 

Φοιτητή» διερευνά υποθέσεις, αυτεπαγγέλτως ή 
ύστερα από αναφορά φοιτητή, και διαμεσολαβεί στα 

αρμόδια όργανα του ιδρύματος για την επίλυσή τους. 
Μπορεί να ζητά από τις υπηρεσίες του ιδρύματος κάθε 

πληροφορία, έγγραφο ή άλλο αποδεικτικό στοιχείο 
για την υπόθεση, να εξετάζει πρόσωπα, να ενεργεί 
αυτοψία και να παραγγέλλει πραγματογνωμοσύνη. 
Αν διαπιστώσει ότι σε συγκεκριμένη υπόθεση δεν 

τηρείται η νομιμότητα, ότι παρατηρούνται φαινόμενα 

κακοδιοίκησης ή διαταράσσεται η εύρυθμη λειτουργία 
του Ιδρύματος, συντάσσει πόρισμα το οποίο 

γνωστοποιεί στον καθηγητή τον οποίον αφορά ή 
την αρμόδια διοικητική υπηρεσία και το φοιτητή που 

υπέβαλε την αναφορά, και διαμεσολαβεί με κάθε

Συνήγορος του φοιτητή

πρόσφορο τρόπο για την επίλυση του προβλήματος. 
«Ο Συνήγορος του Φοιτητή» μπορεί με πράξη του να 

θέτει στο αρχείο αναφορά που κρίνεται προδήλως 
αόριστη, αβάσιμη ή αστήρικτη, ενώ σε περίπτωση 

που κρίνει ότι υπάρχουν ενδείξεις για την τέλεση 
πειθαρχικού παραπτώματος διαβιβάζει την υπόθεση 

στο αρμόδιο πειθαρχικό όργανο. Τα πορίσματα του 
«Συνηγόρου του Φοιτητή», καθώς και έκθεση με τα 

ετήσια πεπραγμένα του δημοσιεύονται στο διαδικτυακό 
τόπο του ιδρύματος, με την επιφύλαξη των διατάξεων 

του ν.2472/1997 (Α' 50), όπως ισχύει.

Ως «Συνήγορος του Φοιτητή» ορίσθηκε ο καθηγητής 
του Τμήματος Πληροφορικής Κ. Κόγιας.
Η υπηρεσιακή γραφειακή υποστήριξη του «Συνηγόρου 
του Φοιτητή» και μέχρι τη δημιουργία σχετικού 

αυτοτελούς γραφείου ενταγμένου στο Ίδρυμα 
παρέχεται από το Τμήμα Σπουδών και Σπουδαστικής 

Μέριμνας του ΤΕΙ Αθήνας.

■
 Ηλεκτρονική διεύθυνση του «Συνηγόρου του Φοιτητή»: 

svniaorostoufoititi@teiath.gr
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Έκθεση Σπουδαστικών Εργασιών
(- -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η έκθεση των σπουδαστικών εργασιών,
που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της έκθεσης «100%Hotel show», 
από 8 έως 10-2-2014 στο IV^C Παιανίας.
Η έκθεση αφορούσε τον σχεδιασμό και τον εξοπλισμό ξενοδοχείων 

και τουριστικών μονάδων. Κατά την διάρκεια της έκθεσης επισκέφθηκαν 
το περίπτερο επαγγελματίες ξενοδόχοι, αρχιτέκτονες, σχεδιαστές και 
αρχιτέκτονες εσωτερικού χώρου, καθώς και επαγγελματίες προϊόντων 
κατασκευής και εξοπλισμού ξενοδοχείων. Υπήρξε πολύ μεγάλο 

ενδιαφέρον για το τμήμα, για την ποιότητα των προτάσεων, και για 
την αρτιότητα του σχεδιασμού. Στο πλαίσιο αυτό έγιναν προτάσεις 

για συνεργασίες σε εκπαιδευτικό και επαγγελματικό επίπεδο. Επίσης 
δημοσιογράφοι του ραδιοσταθμού «New Generation», που εκπέμπει μέσω 

διαδικτύου, πρότειναν μόνιμη συνεργασία για την παρουσία θεμάτων 
του ενδιαφέροντος μας, όπως διαλέξεις, παρουσιάσεις πτυχιακών 

κ.λ.π. Τέλος κατά την διάρκεια των εγκαινίων, ο Γενικός Γραμματέας του 

Υπουργείου Τουρισμού, στάθηκε αρκετή ώρα στο περίπτερό μας και 
αφού παρατήρησε τις εργασίες των φοιτητών, κουβέντιασε μαζί μας για 

τα προβλήματα του τμήματος και του ΤΕΙ.
Η υπεύθυνη του μαθήματος 

Διονυσία Φράγκου
Επίκουρη καθηγήτρια ΤΕΙ-Α

Φωτογραφικό υλικό από την έκθεση σπουδαστικών εργασιών των φοιτητών του τμήματος ΕΑΔΣΑ και συγκεκριμένα 
των φοιτητών που παρακολουθούν το μάθημα Αρχιτεκτονική εσωτερικού χώρου: Χώροι ψυχαγωγίας, στο «100% 
Hotel show» που πραγματοποιήθηκε στο MEC Παιανίας 8-10/2/2014
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ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ για την ενιαία πληροφόρηση (International Conference on Integrated 
Information) διεξήχθη με επιτυχία στην Πράγα από 1 έως 5-9-2013. Το συνέδριο αποτελεί πρωτοβουλία 

του τμήματος Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης και προεδρεύεται από τον καθηγητή 
του τμήματος και διευθυντή της ΣΔΟ κ. Γιώργο Γιαννακόπουλο.

Η συμμετοχή στο IC-ININFO 2013 ήταν απολύτως 

ικανοποιητική καθώς υποβλήθηκαν 147 εργασίες και 
τελικά παρουσιάστηκαν οι 75 από αυτές. Οι εργασίες 

προέρχονταν από επιστήμονες διαφόρων ειδικοτήτων 
με κοινή συνισταμένη την διερεύνηση θεμάτων 

σχετικών με την πληροφόρηση. Εντυπωσιακό ήταν 
το γεγονός ότι έλαβαν μέρος σύνεδροι από πολλές 

χώρες εκτός Ευρώπης (ΗΠΑ, Καναδά, Αυστραλία, 
Κίνα, Κορέα, Ιαπωνία, Ταϋλάνδη, κ.τ.λ.). Keynote 

speaker του συνεδρίου ήταν ο κ. Δημήτριος 
Καραγιάννης, καθηγητής στο Πανεπιστήμιο της 

Βιέννης, ενώ Invited speakers ήταν: η κα Judith 
Broady-Preston Reader in Aberystwyth University, 
U.K. και εκδότρια του περιοδικού Library Review, 
ο κ. Craig Standing, Professor in Edith Cowan 

University, Australia και εκδότης του περιοδικού 
Journal of Systems and Information Technology 

και ο Miguel-Angel Sicilia, professor in University 
of Alcala, Madrid. Οι ανακοινώσεις του συνεδρίου 

δημοσιεύονται από το διεθνούς φήμης εκδοτικό οίκο 

Elsevier στη σειρά Procedia. Social and Behavioral

Sciences, η οποία ευρετηριάζεται από τις πιο γνωστές 
βιβλιογραφικές βάσεις. Χωρίς αμφιβολία, το συνέδριο 

αποτελεί γεγονός, με αυξανόμενη αναγνώριση μεταξύ 
των μελών της διεθνούς επιστημονικής κοινότητας 

που σχετίζονται με τον ένα ή τον άλλο τρόπο με τη 
διαχείριση των πληροφοριών. Το IC-ININFO 2014 θα 

διεξαχθεί τον προσεχή Σεπτέμβριο στη Μαδρίτη.

Παράλληλα με το συνέδριο δημιουργήθηκε 
ηλεκτρονικό επιστημονικό περιοδικό ελεύθερης 

πρόσβασης με τίτλο, International Journal on 
Integrated Information Management. Στο περιοδικό 

δημοσιεύονται, μετά από κρίση (double blind referee) 
πλήρη άρθρα τα οποία στηρίζονται σε ερευνητικά 

δεδομένα που παρουσιάστηκαν συνοπτικά στο 
συνέδριο, όπως βεβαίως και οποιαδήποτε άλλη 

εργασία κριθεί κατάλληλη. Το IJIIM έχει αριθμό ISSN 
για την ηλεκτρονική και έντυπη έκδοσή του, όπως και 
σύστημα DOI (Digital Object Identifier). Κυκλοφορεί 
σε τριμηνιαία τεύχη που κάθε χρόνο συγκροτούν ένα 

τόμο.

Αλέξανδρος Κουλούρης, καθηγητής εφαρμογών του τμήματος Βιβλιοθηκονομίας & Συστημάτων Πληροφόρησης του ΤΕΙ Αθήνας
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ενω έπαινοι υν

θεωρούν ότι οι καθηγητές του

έρευνα συμμετείχαν περίπου 1.000

πήραν το πολυπόθητο χαρτί μέχρι τα 25

Αγνωστη λέξη οι «αιώνιοι φοιτητές» στο ΤΕΙ Αθήνας! Ποιοι αιώνιοι φοιτητές; Η λέξη είναι άγνωστη για νέους και νέες που σπουδάζουν 

στο ΤΕΙ της Αθήνας οι οποίοι αποκτούν το πτυχίο τους εγκαίρως, σύμφωνα με έρευνα που έγινε για πρώτη φορά σε ελληνικό ίδρυμα. 

Συγκεκριμένα, τρεις στους τέσσερις φοιτητές, ολοκληρώνει τις σπουδές του πριν τα έξι χρόνια! «Στο ίδρυμά μας δεν έχουμε αιώνιους φοιτητές 

γιατί αυτοί που φτάνουν στα 10 χρόνια, δεν έχουν ούτε 10%.» σημειώνει στο Star ο αναπληρωτής πρόεδρος του ΤΕΙ Αθήνας. Το αξιέπαινο

Άγνωστη λέξη οι «αιώνιοι φοιτητές» στο ΤΕΙ Αθήνας! ωράριο και το 23,7% με μερική απασχόληση.

ι,̂ ρ Λ ^ ^ ^ ^ φοιτητές που παρά την καλή θέληση αποσυντονίζονται από τις απεργίες και τις 

' I Αθήνας είναι μόνο το 13,5%, ενώ έπαινοι αξίζουν και στους καθηγητές

Από την έρευνα προέκυψε πως υπάρχουν και^ ^ ^ ^

καταλήψεις. Ευτυχώς αυτό το ποσοστό στο ΤΕΙ 

αφού το 95% των αποφοίτων θεωρούν ότι οι a  

συμμετείχαν περίπου 1.000 απόφοιτοι οι μισοί " 

χρόνια! Άγνωστη λέξη οι «αιώνιοι φοιτητές» 

για νέους και νέες που σπουδάζουν στο ΤΕΙ

σύμφωνα με έρευνα που έγινε

τέσσερις φοιτητές, ολοκληρώνει τις σπουδές 

φοιτητές γιατί αυτοί που φτάνουν στα 10 

πρόεδρος του ΤΕΙ Αθήνας. Το αξιέπαινο 

το 35,2% εργάζονται με πλήρες ωράριο και το 

Από την έρευνα προέκυψε πως υπάρχουν και 

θέληση αποσυντονίζονται από τις απεργίες και 

αυτό το ποσοστό στο ΤΕΙ Αθήνας είναι μόνο το 

και στους καθηγητές αφού το 95% των αποφοίτων

ιδρύματος ήταν σταθερά δίπλα τους. Στην
...¥απόφοιτοι οι μισοί από τους οποίους

τους χρόνια! Άγνωστη λέξη οι «αιώνιοι φοιτητές» 

στο ΤΕΙ Αθήνας!

καθηγητές του ιδρύματος ήταν σταθερά δίπλα τους. Στην έρευνα 

από τους οποίους πήραν το πολυπόθητο χαρτί μέχρι τα 25 τους 

L \  στο ΤΕΙ Αθήνας! Ποιοι αιώνιοι φοιτητές; Η λέξη είναι άγνωστη 

της Αθήνας οι οποίοι αποκτούν το πτυχίο τους εγκαίρως, 

για πρώτη φορά σε ελληνικό ίδρυμα. Συγκεκριμένα, τρεις στους 

του πριν τα έξι χρόνια! «Στο ίδρυμά μας δεν έχουμε αιώνιους 

χρόνια, δεν έχουν ούτε 10%.» σημειώνει στο Star ο αναπληρωτής 

πάντως για τους φοιτητές ,

. 23,7% με μερική απασχόληση. HP λ

·. φοιτητές που παρά την καλή vJBHI *
%*— ftp f Γ ν

___ ι τις καταλήψεις. Ευτυχώς ^
Λ







2f, Κανονισμός Περιοδικού «Τεχνολογικά Χρονικά»

> Το περιοδικό «Τεχνολογικά Χρονικά» αποτελεί τριμηνιαία ενημερωτική έκδοση του ΤΕΙ Αθήνας
> Εκδίδεται κάθε Μάρτιο, Ιούνιο, Σεπτέμβριο και Δεκέμβριο
> Το ενημερωτικό υλικό εφεξής θα πρέπει, να έχει παραδοθεί σε ηλεκτρονική μορφή

από τους υπευθύνους των Τμημάτων, των Σχολών, των Συμβουλίων, των Υπηρεσιών και 
της Διοίκησης, στο τέλος Φεβρουαρίου, Μάίου, αρχές Σεπτεμβρίου και τέλος Νοεμβρίου 

κάθε έτους. Μετά την πάροδο των ανωτέρω προθεσμιών δεν θα γίνεται δεκτό υλικό προς δημοσίευση
> Κάθε δημοσιεύσιμο κείμενο, θα πρέπει προηγουμένως να έχει εγκριθεί από τη Συντακτική Επιτροπή
> Τα κείμενα όλων των κατηγοριών (ενημερωτικών, ειδησεογραφικών ή άρθρων) θα πρέπει 

να αποστέλλονται με e-mail σε μορφή Word
> Οι φωτογραφίες των προαναφερόμενων συμμετοχών, που θα συνοδεύουν τα κείμενα, 

θα πρέπει να είναι σε ηλεκτρονική μορφή (.tiff ή .jpg) σε υψηλή ανάλυση
> Στην έκδοση μπορούν να συμπεριλαμβάνονται ανά τεύχος μέχρι τέσσερα άρθρα (επιστημονικού 

ή πρακτικού ή επίκαιρου χαρακτήρα ή για ζητήματα γενικότερου ενδιαφέροντος) από μέλη Ε.Π. 
ή Δ.Π. του Ιδρύματος

> Τα άρθρα αυτά κατά τεκμήριο θα πρέπει να είναι πρωτότυπα και όχι αναδημοσιεύσεις, κατά 
κανόνα δεν θα πρέπει να υπερβαίνουν τις 2.000 λέξεις και η όποια βιβλιογραφία τους
θα παρατίθεται με τη μορφή υποσημειώσεων

> Σε περίπτωση δημοσίευσης άρθρου των προαναφερόμενων κατηγοριών σε ένα τεύχος,
δεν επιτρέπεται η εκ νέου υποβολή άρθρου από το ίδιο άτομο πριν από την πάροδο ενός έτους ή τεσσάρων 
τευχών της έκδοσης

> Η μερική ή ολική αναπαραγωγή των κειμένων του περιοδικού επιτρέπεται μόνο με την άδεια 
του Εκδότη.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την κα Ναταλία Χατζή, 

τηλ. 210 5385 591, e-mail: nhatzi@teiath.gr
Για τα Δελτία Τύπου μπορούν να επικοινωνούν με τον κ. Σωτήρη Σιακαβάρα 

τηλ. 210 5385 126, e-mail: press@teiath.gr

mailto:nhatzi@teiath.gr
mailto:press@teiath.gr
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